
В Омской области следователи проводят с детьми профилактические беседы по безопасному поведению



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в связи с участвующими несчастными случаями с несовершеннолетними проводят в детских учреждениях разъяснительные беседы с подростками о мерах безопасности в период летних каникул.

В Омской области за последние 7 дней погибло 8 несовершеннолетних, которые без сопровождения взрослых купались в водоемах. Следователи в целях предупреждения гибели детей в результате несчастных случаев, в том числе на воде, встретились с учащимися ряда общеобразовательных и дошкольных учреждений, а также с воспитанниками детских домов и социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних. Так, сотрудники следственного управления посетили ряд детских учреждений в Большереченском, Горьковском, Калачинском, Любинском, Муромцевском, Омском, Черлакском, Тарском,

Тюкалинском, Усть-Ишимском районах области, а также несколько школ города Омска и детский дом № 4. В ближайшее время будут проведены встречи и разъяснительные беседы с детьми и в других районах области.

На встречах детям разъясняются основные правила безопасного поведения на улице, в незнакомых и общественных местах, а также с незнакомыми людьми, рассказывается о том, как не стать жертвой преступлений, о неотложных действиях в экстремальных ситуациях и в случаях, если подростки стали очевидцами преступления. Особое внимание детей обращается на необходимости соблюдения правил безопасности на водных объектах.

Работа в данном направлении будет продолжена в течение лета.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/939777>